

## End of life/End of sale for Huddly GO

## End of Life (EOL) / End of Sales (EOS) for Huddly GO

Date / Place:	March 30, 2023, Haakon VIIs gate 5, C/O WeWork, 0161 Oslo, Norway
Departments:	Product Management, Operations
Revision:	01
Issued by:	OG, AS
Reviewed by:	GW

#### **Description**

After many years of success we are now reaching the end of life for Huddly's first generation product, Huddly GO. Huddly GO will no longer be available for purchase from May 1, 2023. Huddly will continue to support Huddly GO throughout the warranty period of the product.

#### **Timeline**

Milestone	Description	Date
EOL/EOS date	Last date for ordering EOL/EOS GTIN's	April 30, 2023

#### **GTINs** affected

The following products are affected by EOL/EOS:

EOL/EOS GTIN	EOL/EOS Product Description
7090043790467	Huddly GO, Work From Home Kit incl. Fabric Bag, 0.6m & 1.15m Cable
7090043790009	Huddly GO, Travel Kit incl. Fabric Bag & 0.6m Cable

## Replacement products

The products affected by this EOL are being replaced by the following products

GTIN	Product Description
7090043790603	Huddly ONE Work From Anywhere Kit
7090043790856	Huddly ONE Room kit incl. 2m Cable

Huddly ONE Room kit is a new product that is available for orders from April 1, 2023 and will start shipping in April 2023. Huddly ONE has all the features of Huddly GO in addition to higher output resolution, further improved image quality and AI feature portrait lighting.



# End of life/End of sale for Huddly GO

## **Product Migrations**

In case of questions regarding the above, please contact Huddly Product & operations department by sending an e-mail to <a href="mailto:operations@huddly.com">operations@huddly.com</a>.

### **Price information**

For updated price information and delivery terms, please contact <a href="mailto:sales@huddly.com">sales@huddly.com</a>.

## **Product Support**

Huddly will continue to offer product support for all units sold prior to EOL/EOS. For any additional questions, please contact Huddly support at <a href="mailto:support@huddly.com">support@huddly.com</a>.

www.huddly.com Enterprise No: 913 292 049